
ATA DE N° 103 DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 

SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL DE MATO 

GROSSO DO ANO DE 2023. 

 

Data: 28 de julho de 2023, 8h. 

Local: Plenário Mario Cardi Filho  

Presenças: Presidente Gisela Alves Cardos, Vice-Presidente José Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior, Secretário Geral Fernando Augusto Vieira de 

Figueiredo, Secretaria Adjunta Adriana Paula Tanssini Rodrigues da Silva e 

Tesoureiro Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) Estaduais: Adriana 

Vanderlei Pommer, Alana Gabi Sicuto, Aleandra Francisca de Souza, Alinor 

Sena Rodrigues, Cristiano Pizzatto, Danielly Garcia Piatto, Darley da Silva 

Camargo, Eduardo Marques Chagas, Elvis Antonio Klauk Junior, Fernanda 

Brandão Cançado, Janone da Silva Pereira, José Moreno Sanches Junior, José 

Patrocínio de Brito Junior, Leonardo André da Mata, Marcus Augusto Giraldi 

Macedo, Marina Cristina Tabile, Marina Ignotti Faiad, Mauri Carlos Alves de 

Almeida Filho, Narana Souza Alves, Nicomedes Lindolfo Freitas Neto, Pedro 

Martins Verão, Reinaldo Américo Ortigara, Roberta Vieira Borges, Roseni 

Aparecida Farinácio, Selma Pinto de Arruda Guimarães e Tatiane Barros 

Ramalho. Em virtude da realização conjunta da sessão da 1ª e 2ª Turma, foi 

registrada a presença dos Conselheiros (as) da 1ª Turma, bem como 

convocados os conselheiros com inscrição mais antiga, para compor o 

quórum, respeitados o limite da composição da Turma: Christian Jacks Lino 

Gasparotto, Claudio José de Assis Filho, Cleri Aparecida Mendes de Oliveira 

Rezende, Dauto Barbosa Castro Passare, Daniele Izaura da Silva Cavalari 

Rezende, Fabiola Cassia de Noronha Sampaio, Fabio Ricardo Cavina, Francys 

Ricardo Menegon, Gabriela de Souza Correia, Gustavo Tostes Cardoso, Hígara 

Huiane Carinhena Vandoni de Moura, Isabel Cristina Guarim da Silva Arruda, 

José Eduardo Polisel Gonçalves, João Batista Beneti, Juliana Gimenes de 

Freitas, Kamila Michiko Teischmann, Luiz Alberto Derze Villalba Carneiro, Mauro 

Paulo Galera Mari, Mayara Tonett Galiassi Scheid Weirich, Ninagin Prestes 

Dallagnol, Ronaldo Bezerra dos Santos, Samir Hammoud, Thales do Valle 

Barbosa Anjos e Vitor de Oliveira Tavares. Ausência Justificada: Jefferson Luis 



de Queiroz, Fábio de Sá Pereira, Jaqueline Proença Larrea Mees e Lorena Dias 

Gargaglione. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o 

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão, passando a condução para o 

Vice-Presidente José Carlos de Oliveira Guimarães Junior. Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações a ata da sessão anterior, realizada em 28/07/2023. Item IV. 

Comunicações da Presidência: Feitas na sessão do Conselho Pleno. Item V. 

ORDEM DO DIA. Processos retirado de pauta a pedido dos (as) relatores 

(as). 03) Processo Disciplinar n. 0000161/2016 – Classe I – Recorrente: J. M. 

d. S. S. (OAB/MT 3031/B). Recorrido: D. d. A. F. (Defensor Dativo: João Vitor 

Matarelli – OAB/MT 30.694/O). Relator: Jefferson Luis de Queiróz. 05) 

Processo Disciplinar n. 000297/2017 – Classe I. Recorrente: M. R. P. (OAB/MT 

9.944/O). Recorrido: J. B. d. O. (Advogado Assistente: Paulo Ricardo Godoy 

Azevedo Ferreira – OAB/MT 21.445/O). Relator: José Moreno Sanches 

Junior. 08) Processo Disciplinar n. 11.0000.2023.006866-1. Recorrente: T. A. 

P. F. d. S. - OAB/MT 19.772/O (Procurador: Mário Olímpio Medeiros Neto – 

OAB/MT – 12.073/O). Recorrido/: TED/OAB/MT. Comunicante: Vara Única da 

Comarca de Poconé/MT. Relator: Fábio de Sá Pereira. PEDIDO DE 

PREFERÊNCIA. 06) Processo Disciplinar n. 0000364/2017 – Classe I. 

Recorrentes: R. W. M. (OAB/MT 5.858/B) e E. S. A. J. (OAB/MT 6.824/O). 

Recorridos: A. F. D. C. e R. d. L. C. (Advogado Assistente: Paulo Ricardo Godoy 

Azevedo Ferreira – OAB/MT 21.445/O). Relatora: Jaqueline Proença Larrea 

Mees. Presente o advogado Jairo Funke (OAB/MT 9645/O), pelos recorrentes.  

Ante a ausência justificada da relatora a Conselheira Gabriela de Souza Correia 

fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar 

provimento, mantendo a decisão proferida pelo TED/OAB/MT que aplicou a pena 

de 06 (seis) meses de suspensão e multa de 10 (dez) anuidades. Dada a palavra 

ao advogado dos recorrentes. Em discussão. Fizeram uso da palavra: Leonardo 

André da Mata requerendo vista regimental; João Batista Benetti; Samir 

Hammoud; Marcus Augusto Giraldi Macedo; Ronaldo Bezerra dos Santos; José 

Patrocínio de Brito Junior. Vistas deferida. Julgamento adiado para a próxima 

sessão. 01) Processo n. 11.0000.2023.000034-4 – Pedido de Providências. 

Requerente: Tiago José Lipsch – OAB/MT 23.383/O. Requerido: Delegado de 

Polícia Civil Eric Marcio Fantin. Relatora: Marina Ignotti Faiad. Revisor: 



Eduardo Marques Chagas. O revisor fez a leitura do voto no sentido de 

acompanhar o voto da relatora que deferiu o desagravo público em favor do 

advogado e após consultar o advogado desagravado, que o ato seja realizado 

na sede da Corregedoria da Polícia Civil em Cuiabá, na oportunidade informa o 

revisor que o Delegado será homenageado pela Assembleia Legislativa de Mato 

Grosso. Em discussão. Fez uso da palavra a Conselheira Hígara Huiane 

Carinhena Vandoni Moura sugerindo que seja encaminhado ofício à Assembleia 

Legislativa de Mato Grosso dando ciência aquela casa legislativa, quanto aos 

fatos envolvendo o Delegado, para que seja revisto a homenagem a ser 

concedida ao requerido. O revisor Eduardo Marques Chagas acolheu a 

propositura. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo Conselho o deferimento 

da realização do desagravo público em favor do advogado, nos termos do voto 

da relatora e com os adendos do revisor quanto ao local de realização do ato 

público e o envio de ofício a AL/MT. 02) Processo Disciplinar n. 0000151/2018 

– Classe I. Recorrente: J. F. P. (OAB/MT 16.500/B). Recorrido: M. O. d. A. 

(Defensor Dativo: Maurício Sales Ferreira de Moraes – OAB/MT 14.826/O). 

Relator: Mauri Carlos Alves de Almeida Filho. Ausentes as partes. O relator 

fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito negar 

provimento, mantendo a decisão do TED que aplicou pena de suspensão por 90 

(noventa) dias perdurável até a satisfação da obrigação e de multa de 02 (duas) 

anuidades. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro Marcus Augusto 

Giraldi Macedo. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator que 

mantem a pena aplicada pelo Tribunal de Ética da Disciplina da OAB/MT. 04) 

Processo Disciplinar n. 000010495/2015 – Classe I. Recorrente: F. D. A. M. 

(OAB/MT 14.322/O). Recorrido: C. G. d. Q. (Advogado Assistente: Paulo Ricardo 

Godoy Azevedo Ferreira – OAB/MT 21.445/O). Relatora: Marina Cristina 

Tabile. Ausente as partes. A relatora fez a leitura do voto para conhecer do 

recurso e dar provimento para reformar a decisão proferida pelo TED. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Luiz Alberto Derze 

Villalba Carneiro abrindo divergência para não conhecer o recurso face a 

intempestividade; Samir Hammoud; Fernanda Brandão Cançado; Roberta Vieira 

Borges pedindo vistas regimental; Pedro Martins Verão; Leonardo André da 

Mata. Vista deferida, julgamento suspenso. 07) Processo Disciplinar n. 

0000915/2017 – Classe I. Recorrente: D. C. D. C. J. (OAB/MT 12.934/O). 



Recorrido: M. C. P. (Advogada Assistente: Dra. Cristian Carla de Campos – 

OAB/MT 30.182/O). Relator: Nicomedes Lindolfo Freitas Neto. Ausente das 

partes. O relator fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no 

mérito negar provimento, mantendo na integra a decisão do TED. Fizeram uso 

da palavra os (as) Conselheiros (as): João Batista Benetti; Kamila Michiko 

Teischmann; Roberta Vieira Borges; Mauri Carlos Alves de Almeida Filho; Luiz 

Alberto Derze Villalba Carneiro; Leonardo André da Mata; Cleri Aparecida 

Mendes de Oliveira Rezende. Em votação. Registrado o impedimento da 

Conselheira Roseni Aparecida Farinácio. Aprovado a unanimidade nos termos 

do voto do relator. Palavra livre. Não havendo inscritos, a Presidente agradeceu 

a presença dos Conselheiros, vindo a encerrar a sessão às 10h51min. Eu, 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Secretário da Sessão, mandei lavrar a 

presente ata, que segue assinada por mim e pela Presidente da Sessão. 

 

 

 

José Carlos de Oliveira Guimarães Junior 

Presidente da Sessão 

 

 

 

 

Fernando Augusto Vieira de Figueiredo 

Secretário da Sessão 


